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DELIBERA N.  25 

 
Oggetto: Accordo rete di scopo “Digital friends”. 
 
 

ESTRATTO DEL VERBALE N° 4 
       della riunione del Consiglio d’Istituto del 3 febbraio 2020 

 
Il giorno 3 del mese di  febbraio dell’anno 2020 alle ore 18.40 con la presenza dei seguenti membri: 
 
n. Cognome e nome Componente Presente Assente note 

1 dott.ssa  FERRARI GIOVANNA Dirigente Scolastico X   

2 sig. SCHIEVANO CLAUDIO Presidente X   

3 ins.te CONTI ELEONORA  Docente X   

4 ins.te DE AGOSTINI PAOLA Docente  X  

5 ins.te GARDINI NADIA Docente X  Entra alle 19.00 

6 ins.te GUOLO FEDERICA Docente X   

7 ins.te TOGNOLI ROSALBA Docente  X  

8 prof.ssa TONELLO CATIA Docente  X  

9 prof. ZAMPIERI EMILIO  Docente X  Entra alle 18.50 

10 prof.ssa ZUIN EUGENIA Docente  X  

11 sig. ARCARESE ANTONIO Genitore X   

12 sig.ra BOIN MARIA FEDERICA Genitore  X  

13 sig.ra COPPOLA GABRIELLA Genitore X   

14 sig.ra BOLZAN SERENA Genitore  X  

15 sig.ra GALLO LAURA Genitore X   

16 sig.ra PALLIOTTO CONSUELO Genitore X   

17 sig. VALENTINI STEFANO Genitore X   

18 sig.ra BANO STELLA MARIS ATA X   

19 sig.ra ZOCCARATO ARIANNA ATA X   

 
E’ presente anche la DSGA Michela Bortoletto.  
 
Il Presidente, constatato il numero legale degli intervenuti dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio a discutere ed a 
deliberare in merito al seguente O.d.G. 

       
Omissis 

 
O.d.G. n. 2  –  Accordo rete di scopo “Digital friends”. 
 
 
UDITA la relazione della Dirigente che chiede l’approvazione dell’accordo per la costituzione della rete di scopo “Digital Friends” 
(vedi allegato prot. 100C13 del 09/01/2020). Le finalità della rete sono: 
-realizzare interventi di didattica digitale con l’utilizzo di tecnologie innovative; 
-favorire la cooperazione tra le varie istituzioni scolastiche; 
-valorizzare e promuovere le buone pratiche attivando percorsi didattici innovativi; 
-arricchire e potenziare le dotazioni infrastrutturali delle scuole in rete. 
 
L’istituto scolastico capofila è un istituto comprensivo di Roma, ci sono poi altri tre istituti italiani (rispettivamente della Campania, 
della Toscana e dell’Emilia Romagna) e un istituto spagnolo. 
 
Quest’anno verranno progettate le iniziative che saranno poi realizzate il prossimo anno.  
Il progetto si collega bene con l’aula didattica digitale innovativa presso la scuola primaria Battisti e si collega anche con le 
opportunità formative sulla didattica digitale, essendo il nostro Istituto capofila per la formazione dei docenti dell’Ambito 20 
Padova nord. 
 
A questo proposito la Dirigente espone le priorità di formazione delineate dall’USR Veneto per il nostro ambito: sostenibilità; 
cittadinanza e costituzione; contrasto alla dispersione scolastica; stem; coordinamento  degli esami di stato I e II ciclo.  
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Firmato digitalmente da FERRARI GIOVANNA



 
 

IL CONSIGLIO D'ISTITUTO 

A MAGGIORANZA DI 11 VOTI FAVOREVOLI E 1 ASTENUTO espressi per alzata di mano:  

 

DELIBERA 

 
 

L’approvazione dell’accordo della rete di scopo “Digital friends”. 
 
 
 
Camposampiero, 3 febbraio 2020 
 
 
Alle ore 19.50 terminata la trattazione degli argomenti posti all’ordine del giorno il Presidente dichiara terminata la riunione.  
 
Letto, confermato e sottoscritto. 

 
 
 Il Verbalizzante                     Il Presidente          
           F.to  Stefano Valentini                                                                       F.to  Claudio Schievano    

 
 
 

 
 

Si attesta che la presente delibera è stata pubblicata all’albo dell’Istituzione Scolastica, tramite pubblicazione sul sito dell'Istituto, 
come prescritto dall'art. 32 c. 1 L. 69/2009.            

       
                    
Camposampiero, 6 febbraio 2020 
 
 

   Il Direttore dei Servizi Gen.li ed Amm.vi     Il Dirigente Scolastico          
        dott.ssa Michela Bortoletto       dott.ssa Giovanna Ferrari    
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Firmato digitalmente da FERRARI GIOVANNA
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